



原住民族在臺南

臺南市政府原住民族事務委員會政績

首創

- 110年 3月 首次與百貨公司合作(南紡購物中心)共同舉辦市集
- 110年 4月 首次舉辦《聽見歌 再唱》電影公益放映會與導演映後分享
- 110年 10月 鄒族日邁入第十八年，黃偉哲市長與鄒族耆老交換生命袋信物
首次於西竹圍之丘舉辦市集
- 110年 11月 發表新創原民商品，培育業者新品發表，盼增市場競爭力
西拉雅文化節邁向第10年 黃偉哲市長頒發萬正雄長老「卓越市民」獎
市府率隊與西拉雅族人北上呼籲正名，盼加速審理釋憲案
札哈木年度市集登場，結合50家攤商連續辦理兩日
- 110年 12月 舉辦年度靜態成果展暨聖誕點燈活動
- 111年 3月 臺南首創原民「敬老三好」補助開跑，照護銀髮族健康
首度與大專校院共同辦理「南青派對」體驗原住民文化
走出札哈木辦理臺南市鄒族日「一起鄒吧」感受文化魅力
- 111年 4月 鼓勵臺南原民長者施打第三劑疫苗，可領300元禮券及限量環保袋
臺南第2處文化健康站揭牌，提供原民照護服務
- 111年 5月 文化健康站義剪活動，共邀 ina 歡度母親節
- 111年 6月 臺南推「N合一單一窗口」鼓勵族人回復傳統族名
黃偉哲市長現身憲法法庭，力挺爭取西拉雅族回復原住民身份
- 111年 7月 臺南市政府提高全原運經費編列 完善運動人才培訓
歡慶原住民族日，臺南ari踩街趣嘉年華活動首次舉辦
展覽「府城原味衣衣情」開幕，首次展示17族原住民服飾文化
- 111年 8月 臺灣原住民族群服飾文化特展熱鬧登場
世界盃少棒錦標賽，邀巴拿馬、南非隊欣賞原民服飾展
首次舉辦「西拉雅文化發展論壇」，激勵族群認同發展
- 111年 9月 臺南市原住民女子籃球代表隊開訓，備戰明年全運會
臺南安平原民新據點「Tabe札哈木樂原」場館開工